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= Breitenberechnung

Méobelbreite =
Lichte Mal3e der Fachbdden + 3,3 cm je Leiter + 4,0 cm je
AuRenwange + 5,5 cm je Innenwange + Uberstand Abdeckplatte

1 = Holmstéarke 3,3 cm (Leiter) oder Aufienwange 4,0 cm
2 = lichtes Maf} Fachboden
3 = Holmstarke 3,3 cm (Leiter) oder Innenwange 5,5 cm

Nennbreiten =) Lichtes MaR
40 cm 37,5 cm
50 cm 47,5 cm
60 cm 56,7 cm
80 cm 76,7 cm
100 cm 96,7 cm

Irrtum und Anderungen vorbehalten Stand: 17.04.2008



m Hohenberechnung / Korpusraster und Frontraster

Hoéhenraster Tiirhohen  Systemmale

—_—— .-—— 0000 ..
248 cm Fachuberstand

Tiir 44,2 cm

203 cm T Zwischenraum

0,6 cm

Tir 127,4 cm

Zwischenraum
0,6 cm

/ oder Tiirverbinder

75 cm 0,6 cm

Tiir 63,4 cm
oder Schubkasten
1x12,2 cm und

2*25cm

Fachulberstand
1,3cm

Irrtum und Anderungen vorbehalten

Sockel 9,2 cm
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